

Το 2008 ξεκίνησε για τον σύλλογο με την κοπή της βασιλόπιτας που έγινε στην αίθουσα ψυχαγωγίας μας. Ακλούθησε η συνεστίαση που έγινε σε οικογενειακό κέντρο για την ψυχαγωγία των μελών και φίλων του συλλόγου μας.

Στις 28 Απριλίου ημέρα γιορτής της προστάτιδας του συλλόγου μας ( Ζωοδόχου Πηγής ) έγινε εκκλησιασμός και επίσκεψη στο Γηροκομείο ( Κρασοπουλειού Στέγη ) με κεράσματα και κουβεντούλα με τους γέροντες και τις γερόντισσες.

Στις 8-11 Μαΐου ο σύλλογος μας παρακολούθησε το 14 πανελλήνιο συνέδριο που έγινε στο Athens Hilton hotel . Ο σύλλογος μας συνέβαλε στην σύνταξη της Διακήρυξης των Αθηνών για τον καρκίνο. Τοποθετήθηκε εκ μέρους του συλλόγου μας το μέλος του Δ.Σ. κα. Χερχελετζη Γεωργία.

Στις 24 Μαΐου ο σύλλογος μας διοργάνωσε ημερίδα στο Αμφιθέατρο του Τ.Ε.Ι. Σερρών με θέμα ( Νεότερες τάσεις και απόψεις στην Ογκολογία Επιδημιολογία- Συμπτώματα-Διάγνωση Θεραπεία) με διακεκριμένους επιστήμονες . Ακλούθησε Μουσική εκδήλωση από Ωδείο.

Στις 1 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η εκδρομή στις Πρέσπες εντελώς δωρεάν. Με ενέργειες του συλλόγου μας κερδίσαμε τη μείωση του ετήσιου πακέτου 20% έκπτωσης στο κάμπινγκ του Ε.Ο.Τ. στην Ασπροβαλτα για τα μέλη μας που είναι κατασκηνωτές σ αυτό.

Με ενέργειες του συλλόγου μας εξασφαλίσαμε για το κατασκηνωτικό πρόγραμμα του 2008 για τα μέλη μας εκτός από 12 θέσεις που μας προσέφερε η Ομοσπονδία Καρκινοπαθών Ελλάδος στην Ποταμιά της Θάσου και..

15 θέσεις στα Καμένα Βούρλα

15 θέσεις στο Στόμιο Λάρισας

15 θέσεις στην Κέρκυρα.

Μεγάλη κατάσταση του συλλόγου μας ήταν η πρόσφορα του γηροκομείου Σερρών . Μέχρι σήμερα τα άπορα μέλη μας όταν έφταναν στο τελικό στάδιο διώχονταν από το Νοσοκομείο (όπως γίνεται σε όλα δυστυχώς τα Νοσοκομεία της πατρίδας μας) και πέθαιναν στα σπίτια τους με φρυχτούς πόνοους.

Τρεις φορές ήρθαμε σε σύγκρουση με το Διοικητή του Νοσοκομείου Σερρών αντιδρώντας έντονα στην απαίτηση του να φύγουν τα ετοιμοθάνατη μέλη μας από το Νοσοκομείο Σερρών .Επειδή όμως αυτό επιβάλλει η λειτουργία του Ε.Σ.Υ. μέχρι να την αλλάξουμε βρήκαμε τη λύση.

Οι καρκινοπαθείς τελικού σταδίου θα μεταβαίνουν στο Γηροκομείο Σερρών και εκεί θα τους παρέχεται Παρηγορητική φροντίδα μέχρι να πεθάνουν.

Στην προσπάθεια μας να γίνει υποχρεωτική η πρόληψη του Καρκίνου του Μαστού αλλά και να ενημερωθεί το κοινό οργανώσαμε σε συνεργασία με τη Νομαρχία και τον Δήμο Σερρών ενημερωτική εκδήλωση με ομιλητή τον διακεκριμένο επιστήμονα γιατρό κ. Χατζηγεωργίου Κων/νο .Μετά την ομιλία ακολούθησε Μουσική εκδήλωση και χόρευε παραδοσιακούς χορούς το Λύκειο Ελληνίδων Σερρών.

Κατά το διάστημα 1-10 Οκτώβριου μέλη του συλλόγου μας διένειμαν ενημερωτικό υλικό για την πρόληψη του Καρκίνου του Μαστού στην Πλατεία Ελευθερίας.

Ακολούθησε μια σειρά από ενημερωτικές εκδηλώσεις του συλλόγου μας σε Δήμους του Νομού μας όπως δημοτικό διαμέρισμα Τερπνής , Δήμος Εμμανουήλ Παπά , Δημοτικό διαμέρισμα Καλών Δένδρων . Οι εκδηλώσεις στέφθηκαν από απολυτή επιτυχία και ο σύλλογος μας βραβεύτηκε και πήρε πολλά συγχαρητήρια.

Από τον Νοέμβριο του 2008 μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου μας επισκέπτονται τους Δήμους του Νομού μας ζητώντας να εκδοθούν ψηφίσματα των Δημοτικών Συμβουλίων τους τα οποία να αποστείλουν στο Υπουργείο Υγείας ώστε να στελεχωθεί η Μονάδα Χημειοθεραπείας του Γ.Ν.Ν.Σερρών με ογκολογο παθολόγο, προσπάθεια η οποία θα ολοκληρωθεί στις αρχές του 2009.

Ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων ενισχυθήκαν με δέματα αγάπης πέντε άπορα μέλη του συλλόγου μας.

Μοιραστήκαν μακαρόνια τυρί και πορτοκάλια όπως μας ήρθαν από το υπουργείο γεωργίας εντελώς δωρεάν σε όλα τα μέλη του συλλόγου.

Ο σύλλογος είναι πάντα κοντά στα μέλη του αλλά και σε όλους όσους θέλουν να ενημερωθούν για την ασθένεια. Στηρίζει τα μέλη του με παρεμβάσεις στα ασφαλιστικά ταμεία αλλά και στο Υπουργείο Υγείας.